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 Spoštovani starši, dragi bodoči dijak, draga bodoča dijakinja!  

 
Prisrčno se zahvaljujemo tebi in tvojim staršem za zaupanje, da ste za srednješolski čas  

izbrali našo šolo. 

 

Dragi mladostnik oz. mladostnica! Veselimo se, da bomo prav mi del tvojega odraščanja. 

Trudili se bomo,  da ti bomo v oporo ob predvidenih in nepredvidenih situacijah in se 

resnično veselimo časa, ki ga bomo preživeli s teboj in tudi s tvojimi starši.  

 

Z željo, da bi bil prehod iz osnovne šole v srednjo čim manj stresen, bi ti radi odvečne skrbi  

olajšati z naslednjimi napotki: 

 

SEZNAM UČNIH GRADIV za vse programe se nahaja na spletni strani šole v rubriki 

KNJIŽNICA. 

Določena gradiva se uporabljajo več let izobraževanja, in prav zato je s finančnega in 

uporabnega stališča najugodneje, da si jih nabavite sami (učna gradiva so opremljena s 

pripisom lastna nabava). 

 

Učbenike iz učbeniškega sklada dvignete v šolski knjižnici  prve dni septembra. 

Ustrezno NAROČILNICO najdete na spletni strani šole v rubriki KNJIŽNICA. 

Izpolnjeno  prinesete takrat s seboj. 

 

S starši/skrbniki seznam skrbno preglejte in označite želene učbenike (gre za učbenike za 

strokovne predmete – lahko si jih izposodite iz učbeniške sklada ali si jih nabavite sami). 

Za učbenike iz učbeniškega sklada se plača predpisana obrabnina - položnice bodo  

izstavljene konec septembra. 

 

SPLETNE POVEZAVE ZALOŽB ZA LASTNO NABAVO UČNIH GRADIV najdete 

na spletni strani šole v rubriki KNJIŽNICA, lahko pa si jih seveda nabavite v prosti 

prodaji. 

 

Opozorilo za tuja jezika! 

Bodite pozorni na naročilo učbenikov za tuja jezika – prvi tuji jezik je jezik, ki se nadaljuje iz 

OŠ in ga kot takega navedete ob vpisu, drugi tuji jezik pa je jezik iz stroke (v programih 

zdravstvena nega in kozmetični tehnik). 

 

Dragi mladostnik, draga mladostnica! Želimo ti, da tvoje najdaljše počitnice čim lepše in 

koristneje preživiš, v septembru pa te na naši šoli z veseljem pričakuje tvoja nova 

razredničarka oz. razrednik z radoživimi in vedoželjnimi sošolkami in sošolci. 

 

 

                           S prisrčnimi pozdravi obdanimi z željo po vsem dobrem -  

                                        

                                     ravnateljica Zlatka Lebar s kolektivom 

 

 

 

 



 

 


